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Lichtschacht Bes

vVolla WC
A= 190 m?
= 581 m : =y V026a  AUFZUG
OF= Fliesen A= 478 m?
FFB -340 m = 967 m
UK -3.46 m
FFB -346 m
— . . - - == V.026.c AUFZUG
A= 783 m?
i = 1208 m
= =
— FFB -346 m
V017 BETRIEBSARZ VXXX Lager MED-AUSCABE V.xxy Lager UK -3.46 m
V.011 ZBV V015 —OBERM A= 1508 m? A= 1415 m? A= 1476 m? A= 15.42 m?
A 169 m? D A= 163 Im? = 1554 = 1569 m = 1538 m U= 16.04 m
= 1378 m - 1375 m OF= unbekannt/Lino OF= unbekannt/Lino OF= unbekannt/Lino OF= unbekannt/Lino || ] V.026.d AUEZUG
V.001 Heizung OF= unbekannt/Lino D OF= unbekannt/Lino FFB -840 m FF8 340 m FFB -340 m FFB -3.40 m A= 783 m?
A= 27390 m2 FFB -340 m FFB -340 m UK -3.46 m UK -3.46 m UK -3.46 m UK -3.46 m - 1208 m
U= 13729 m UK -3.46 m UK -3.46 m OF=
OF= - kein - FFB -346 m
FFB -3.40 m ] UK -3.46 m
UK -3.46 m o
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Vilba  WC
= 190 m? V.0l4.a WC/DU V.024.a FLUR
= 582 m A= 308 m? A= 57.31 m?
OF= Fliesen _ 937 m = 5283 m
FB -3.40 m OF= Fliesen OF= Kunstst (Best)
UK -3.46 m FFB -340 m FFB -3.40 m
UK -3.46 m UK -346 m
= 2 == —
i ) V24 HALLE
A= 12042 m?
V.010 LAGER U= 5548 m
A= 1226 m? V.014 BEREIT./DIEZI OF= Kunstst Best]
U= 1404 m A= 770 m? FFB -340 m
EINBRINGOFENUNG V.001 Heizung / Luftra OF= Kunstst (Best) D = 1137 m UK -3.46 m
A= 4592 m? FFB -3.40 m OF= Lino
= 3486 m UK -3.46 m FFB -840 m
OF= Luftraum @ @ UK -3.46
FFB -3.63 m
UK -3.64 m
. . 016 | BESPRECHUNG v.oi8 REFEJ@R UM V02  BUCHHALTUNG
A= 3190 m? A= 6593 m A= 3197 m?
- 2454 m U= 3254 m = 2434 m
DF= Nadelflies OF= Nadelflies Of= tino
V.012 LAGER VERBANDM FFB -3.40! FEB -340 m FFB -340 m
A= 1884 m? V.0l4.c BEREIT.-DIEZI = UK 345 T UK -3.46
U= 1754 m A= 1857 m?
OF= Kunstst [Best)+L U= 1740 m
FFB -340 m OF= unbekannt/Lino
UK -3.46 m FFB -340 m
UK -3.46 m
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